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Thank you for choosing our Product, for more information and technical
support please visit our website:www.segment.com.tr or
https://www.desteksegment.com/

Uriiniimiizi segtiginiz icin tesekkiir ederiz, daha fazla bilgi ve teknik destek
icin litfen web sitemizi ziyaret edin: www.segment.com.tr veya
https://www.desteksegment.com/

Product drawing/Uriin gizimi

======== TEMEL OZELLIKLER =========

PC Baglantisi [USB/PCI/Analog/Ag]: 3.5MM SES JAKI+USB GUGLU
Toplam hayir. hoparlér sayisi: 3 Takim

Kanal basina RMS glicu [W]: 5W+3W*2

Ses kontroll [y / n]: Evet

Tiz kontrolii [y / n]: Hayir

Bas kontrolii [y / n]: Hayir



Ozel Ozellikler [... liste] RGB Isik/Gokkusagi Renkli  Arka
Isik/Bluetooth/FM/USB/SD KART OYNATMA

======= DETAYL| OZELLIKLER========

Hoparlér Empedansi [Ohm]: 4 Ohm

Frekans araligi [... - ... Hz]: 150Hz-20KHz

Sinyal GUrdlth Orani (dB): 275dB

Toplam harmonik bozulma (%): <1%

Cap hoparlor(ler) (ing/mm): 3+2 ing*2

Sistem [PC, Telefon, Tablet, PS2/3/4, Xbox360/One, 3.5mm ses ¢ikigh tim
ses cihazlari igin uygundur.

Malzeme [plastik / metal / kumas / ...] Plastik+Metal Mesh

====== ELEKTRONIK CIHAZLAR =====

Cihazdaki digmeler ve kontroller [belirtinl: Ses+/- ve Mod
Diigmeleri/Sonraki/Onceki/Durdur+Oynat

Mevcut gostergeler [ n/ y + renk ]: Hayir

Gug kaynagdi [sebeke/pil/adaptor + Voltaj/Amper]: USB 5V ile galigir

GENEL
Uriin boyutu [GXDxY (mm)]
Swf Boyutu: 110(G)*131(D)*158(Y)mm
Sat Boyutu: 72(G)*82(D)*120(Y)mm
Net agirlik [kg]: 860g

OZELLIK
*Ses+/- Dugme
*Kontrol Digmesi
*Muzik galmak igin PC/Dizusti/Mobil igin kompakt
*Gokkusagr Renkli Arka Isik
*Stereo Ses Efekti
* Oyun igin lyi Bas
*Destek Bluetooth/TF KART/USB SURUCU/FM/AUX



Led lllumination
Led Aydinlatma

Volume Knob
Ses DUgmesi

Led lllumination
Led Aydinlatma
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Play/Pause/Next previous song/FM
channel/power on off and mode buttons

Oynat/Duraklat/Sonraki énceki sarki/FM
kanali/glic agma ve mod diigmeleri

Baslangi¢

* Uriini kutusundan cikarin.

* Uriindeki tiim ambalajlan gikarin.

* Lutfen tim pargalan ve igerigi listeye gore kontrol ettikten ve saydiktan
sonra tim ambalaji saklayin.

Paket icerigi
* Led aydinlatmali Oyun Hoparloriix1
* Kullanim Kilavuzux1

Ozellikleri

* Kontrol Digmesi

* Mizik galmak icin PC/Dizisti/Mobil igin kompakt
* Gokkusag! Renkli Arka Isik

* Stereo Ses Efekti

* Oyun igin lyi Bas

* Bluetooth/TF KART/USB SURUCU/FM destegi



TEKNIK VERI

* Hoparl6r Boyutu: 3+2 ingx2

* Cikis Gucl (R.M.S): 5W+3Wx2
* Frekans Tepkisi: 150Hz-20KHz
* Hassasiyet: 700Mv+50Mv

* SNR: 275dB

* Girig Araylzu: 3.5MM Ses Jaki
* Besleme Voltaji: USB 5V/1A

* Birim Boyutu:

swf. Boyut: 110x131x158MM
Oturdu. Boyut: 72x82x120MM*2
* Agirlik: 860G

Kullanim igin talimatlar
* Glcl almak icin Mikro USB'yi bilgisayarinizdaki veya diger aygitlardaki bir USB
baglanti noktasina takin.

* Ses ayari
Ses kaynagini almak icin 3,5 MM ses jakini bilgisayarinizdaki veya diger aygitlardaki
bir jak baglanti noktasina takin.

* Hoparlori Agma/Kapatma
Hoparlérii arkadan aydinlatmali olarak agmak igin Giig Digmesine uzun basin.

*Arka Isigi Agma/Kapatma
Arka 15191 agmak/kapatmak igin Duraklat/Oynat Diigmesine uzun basin

* Bluetooth Modu
“Mod” digmesine basin ve “Bluetooth” islevine gecin, cep telefonunuzu agin ve
“**RMS-175BT*” ye bagli BT ayarini arayin.

* TF Kart/USB Disk Modu

“Mod” diigmesine basin ve “TF Card/USB Disk” moduna gegin, ardindan mizik
calacaktir.

otomatik olarak. Veya TF/USB Diski dogrudan takin, mizigi de otomatik olarak
calacaktir.

*Hat Girisi Modu
“Mod” digmesine basin ve “Line-In" moduna gegin



* FM Modu
“Mod” diigmesine basin ve “FM” moduna gegin ve “Duraklat/Oynat” diigmesine basin,
buna goére kanali arayabilir.
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Getting Started

* Remove the product from the box.

* Remove any packing from the product.

* Please retain all packing after you have checked and counted all the parts and the
contents against the list.

Package Contents
* RGB Gaming Speakerx1
* User Manualx1

Features

* Control Button

* Compact for PC/Laptop/Mobile for playing the music
* Rainbow Color Back Light

* Stereo Sound Effect

* Good Bass for Gaming

* Support Bluetooth/TF CARD/USB DRIVE/FM

Specification

* Speaker Size: 3+2inchx2

* Output Power(R.M.S): 5W+3Wx2
* Frequency Response: 150Hz-20KHz
* Sensitivity: 700Mv+50Mv

* SNR: 275dB

* Input Interface: 3.5MM Audio Jack
* Supply Voltage: USB 5V/1A

* Unit Size:

Swf. Size: 110x131x158MM

Sat. Size: 72x82x120MM*2

* Weight: 860G

Instructions for use

* Power Supply to the Speaker

Plug the Micro USB into a USB port on your computer or other devices to get the
power.



* Get Audio Resource
Plug the 3.5MM audio jack into a jack port on your computer or other devices to get
the audio resource.

* Turning On/Off the Speaker
Long press the Power Button to turn on the speaker with backlight.

*Turning On/Off the Backlight
Long press the Pause/Play Button to turn on/off the backlight

* Bluetooth Mode

Press the “Mode” button, and switch into “Bluetooth” function, turn on your mobile
phone’s and

searching BT setting, connected to “****” as successfully.

* TF Card/USB Disk Mode

Press the “Mode” button, and switch into “TF Card/USB Disk” mode, then it will play
the music

automatically. Or insert TF/USB Disk directly, it will play the music automatically also.

*Line-In Mode
Press the “Mode” button, and switch into “Line-In” mode

*FM Mode

Press the “Mode” button, and switch into “FM” mode, and press “Pause/Play” button, it
can

search the channel accordingly.

Safety Instructions

X Keep the unit away from heat sources, direct sunlight, humidity, water and
any other liquids.

X Do not operate the unit if it has been exposed to water, moisture or any
other liquids to prevent against electric shock, explosion and/or injury to
yourself and damage to the unit.

X Turn off the device each time, when it is not planned to use it for extended
period of time.

X Keep away from vibrations and mechanical stresses, which can cause
mechanical damaging of the product.

X In case of mechanical damage no warranties are provided.



X Do not disassemble. This product does not contain parts that are entitled to
self-sufficient repair.

Do not use the unit if it has been dropped or damaged in any way.

Keep the unit out of reach of children.

This product is not a toy.

Do not use the unit at excessive volume levels, as damage to hearing may
occur.

XXX

MULTILANGUAGE
ITA

SCHEDA TF/UNITA USB/ALTOPARLANTE FM GAMING ILLUIMNIATED LED
* Dimensioni dell'altoparlante: 3 + 2 pollici x 2

* Potenza in uscita (RMS): 5W+3Wx2

* Risposta in frequenza: 150Hz-20KHz

* Sensibilita: 700Mv+50Mv

* SNR: 275dB

* Interfaccia di ingresso: jack audio da 3,5 mm

* Tensione di alimentazione: USB 5V/1A

* Swf. Dimensioni: 110x131x158 MM

Unita principale . Dimensioni: 72x82x120 MM*2 //* Peso: 860G
Supporta Bluetooth/SCHEDA TF/UNITA USB/FM

Per ulteriori informazioni e supporto tecnico, visitare il nostro sito Web:
https://www.desteksegment.com/

ESCLUSIONE DI GARANZIA
Segment Bilgisayar non si assume alcuna responsabilita e non fornisce alcuna

garanzia per danni derivanti da installazione/montaggio improprio, uso improprio del
prodotto o per mancata osservanza delle istruzioni per l'uso e/o delle note di
sicurezza.

FRA

CARTE TF ILLUMINEE A LED/LECTEUR USB/ENCEINTE DE JEU FM
* Taille du haut-parleur : 3 + 2 pouces x 2

* Puissance de sortie (R.M.S): 5W + 3W x 2

* Réponse en fréquence : 150Hz-20KHz

* Sensibilité : 700Mv+50Mv

* SNR : 275dB

* Interface d'entrée : prise audio 3,5 MM



* Tension d'alimentation : USB 5V/1A

* CHF. Taille: 110 x 131 x 158 MM

Unité principale . Taille : 72x82x120MM*2 //* Poids : 860G

Prise en charge Bluetooth/carte TF/lecteur USB/FM

Pour plus d'informations et une assistance technique, veuillez visiter notre site Web :
https://www.desteksegment.com/

DECLARATION DE GARANTIE

Segment Bilgisayar n'assume aucune responsabilité et ne fournit aucune garantie
pour les dommages résultant d'une mauvaise installation / assemblage, d'une
mauvaise utilisation du produit ou du non-respect des instructions d'utilisation et / ou
des consignes de sécurité.

DEU

LED-BELEUCHTETE TF-KARTE/USB-LAUFWERK/FM GAMING-LAUTSPRECHER
* LautsprechergréRe: 3 + 2 Zoll x 2 Zoll

* Ausgangsleistung (RMS): 5W+3Wx2

* Frequenzgang: 150Hz-20KHz

* Empfindlichkeit: 700Mv+50Mv

* SNR: 275dB

* Eingangsschnittstelle: 3,5 mm Audiobuchse

* Versorgungsspannung: USB 5V/1A

* Swf. GréRe: 110x131x158MM

Haupteinheit . GroRe: 72x82x120MM*2 //* Gewicht: 860G

Unterstiitzt Bluetooth/TF-KARTE/USB-LAUFWERK/FM

Fir weitere Informationen und technischen Support besuchen Sie bitte unsere
Website: https://www.desteksegment.com.

HAFTUNGSAUSSCHLUSS

Segment Bilgisayar Ubernimmt keine Verantwortung und Ubernimmt keine
Gewahrleistung fiur Schaden, die durch unsachgemafe Installation / Montage,
unsachgemafle Verwendung des Produkts oder durch Nichtbeachtung der
Bedienungsanleitung und / oder der Sicherheitshinweise entstehen.

ESP

TARJETA TF ILUMINADA POR LED / UNIDAD USB / ALTAVOZ PARA
JUEGOS FM

* Tamafio del altavoz: 3 + 2 pulgadas x 2

* Potencia de salida (R.M.S): 5W + 3W x 2

* Respuesta de frecuencia: 150Hz-20KHz

* Sensibilidad: 700Mv + 50Mv

* SNR: 275dB

* Interfaz de entrada: conector de audio de 3,5 mm

* Voltaje de suministro: USB 5V / 1A

* Swf. Tamafio: 110 x 131 x 158MM




Unidad principal . Tamafio: 72 x 82 x 120MM * 2 // * Peso: 860G

Soporte Bluetooth / TF CARD / USB DRIVE / FM

Para obtener mas informacion y soporte técnico, visite nuestro sitio web: https:
/iwww.desteksegment.com/

RENUNCIA A LA GARANTIA

Segment Bilgisayar no se responsabiliza y no ofrece ninguna garantia por dafios
resultantes de una instalacion / montaje incorrectos, uso inadecuado del producto o
por incumplimiento de las instrucciones de funcionamiento y / o las notas de
seguridad.

PRT

CARTAO TF ILUIMINADO LED / DRIVE USB / ALTO-FALANTE FM PARA JOGOS
* Tamanho do alto-falante: 3 + 2 polegadas x 2

* Poténcia de saida (R.M.S): 5W + 3W x 2

* Resposta de frequéncia: 150Hz-20KHz

* Sensibilidade: 700Mv + 50Mv

* SNR: 275dB

* Interface de entrada: conector de dudio de 3,5 MM

* Tensado de alimentagdo: USB 5V / 1A

* Swf. Tamanho: 110 x 131 x 158 MM

Unidade principal . Tamanho: 72 x 82 x 120 MM * 2 // * Peso: 860G

Suporte Bluetooth / TF CARD / USB DRIVE / FM

Para obter mais informagdes e suporte técnico, visite nosso site: https:
/iwww.desteksegment.com/

DISCLAIMER DE GARANTIA

O segmento Bilgisayar ndo se responsabiliza e ndo oferece qualquer garantia por
danos resultantes de instalagdo / montagem inadequada, uso impréprio do produto ou
por ndo cumprimento das instrugdes de operagdo e / ou das notas de seguranga.

ROM

CARTE TF LED ILUMINATE / DRIVE USB / VORBITOR DE JOC FM
* Dimensiunea difuzorului: 3 + 2 inch x 2

* Putere de iesire (R.M.S): 5W + 3W x 2

* Raspuns in frecventa: 150Hz-20KHz

* Sensibilitate: 700Mv + 50Mv

* SNR: 275dB

* Interfata de intrare: mufa audio de 3,5 mm

* Tensiune de alimentare: USB 5V / 1A

* SWF. Dimensiune: 110 x 131 x 158MM

Unitatea principala . Dimensiune: 72 x 82 x 120MM * 2 // * Greutate: 860G
Suport Bluetooth / TF CARD / USB DRIVE / FM

Pentru mai multe informatii si asistenta tehnica, va rugam sa vizitati site-ul nostru web:
https: //www.desteksegment.com/



GARANTIE DISCLAIMER

Segment Bilgisayar nu isi asuma responsabilitatea si nu ofera nicio garantie pentru
daunele rezultate din instalarea / asamblarea necorespunzatoare, utilizarea
necorespunzatoare a produsului sau din cauza nerespectarii instructiunilor de utilizare
si / sau a notelor de siguranta.

RUS

CBETOOMOAHAA C NMOMOLLbO TF -KAPTbl / USB -AWCKA / UIPOBOV FM -
JVNHAMUK

* Pasmep avHamuka: 3 + 2 gronva x 2

* BbixogHast MowHocTb (R.M.S): 5 BT + 3 BT x 2

* YacToTHbI AnanasoH: 150 Mu-20 My,

* YyscTBUTENLHOCTL: 700 MB + 50 MB

*SNR: 275 ob

* BxogHon uHTepdeiic: ayamopasbem 3,5 Mm

* HanpsbkeHve nutanmna: USB 5B/ 1A

* SWF. Paamep: 110 x 131 x 158 mm

OcHoBHol 6ok . Pasmep: 72 x 82 x 120 mm * 2 // * Bec: 860 r

Moppepxka Bluetooth / TF CARD / USB-Hakonutensi / FM

[ins nonyyYeHns AONOMHWUTENBbHON MHPOPMAaLIMKN N TEXHUYECKOW MOAAEPXKKN noceTute
Haw Be6-canT: https://www.desteksegment.com/

I'A PA HTUAHbBIV OTBETCTBEHH OCTb

Segment Bilgisayar He HeceT OTBETCTBEHHOCTUM W He NpPefoCTaBnseT HUKaKUX
rapaHTVWin 3a yuiep6b, BO3HUKLIMIA B pe3ynbTaTe HempaBUMbHOW YCTaHOBKW / cOOpkM,
HenpaBUMbHOrO MCMOMb30BaHWS NpoAyKTa UMW  HecobnmiogeHUs WHCTPYKUMA Mo
aKcnnyatauum 1 / unu ykasaHuii no 6e3onacHocTy.

HRV

LED OSVJETLJIVA TF KARTICA/USB DRIVE/FM GAMING ZVUCNIK
* Veli¢ina zvuénika: 3+2 in¢a x 2

* Izlazna snaga (R.M.S): 5W+3W x 2

* Frekvencijski odziv: 150Hz-20KHz

* Osjetljivost: 700Mv + 50Mv

* SNR: 275dB

* Ulazno sucelje: 3,5 mm audio priklju¢ak

* Napon napajanja: USB 5V/1A

* Swf. Veli¢ina: 110 x 131 x 158MM

Glavna jedinica . Veli¢ina: 72 x 82 x 120MM* 2 //* TeZina: 860G
Podrska Bluetooth/TF KARTICA/USB DRIVE/FM

Za viSe informacija i tehnicku podrSku posjetite naSu web stranicu: https:
/iwww.desteksegment.com/



JAMSTVO DiSCLAIMER

Segment Bilgisayar ne preuzima odgovornost i ne daje nikakvo jamstvo za Stetu
nastalu nepravilnom ugradnjom / montazom, nepravilnom uporabom proizvoda ili zbog
nepridrzavanja uputa za rad i / ili sigurnosnih napomena.

POL

PODSWIETLANA DIODA LED KARTA TF/NAPED USB/GLOSNIK DO GIER FM
* Rozmiar gtosnika: 3 + 2 cale x 2

* Moc wyjéciowa (RMS): 5W + 3 W x 2

* Pasmo przenoszenia: 150Hz-20 KHz

* Czutosé: 700Mv + 50Mv

* SNR: 275dB

* Interfejs wejsciowy: gniazdo audio 3.5 MM

* Napiecie zasilania: USB 5 V/1A

* SWF. Rozmiar: 110 x 131 x 158 MM

Jednostka gtéwna . Rozmiar: 72x82x120MM*2 //* Waga: 860G
Obstuga karty Bluetooth / karty TF / dysku USB / FM

Wiecej informacji i wsparcie techniczne mozna znalez¢é na naszej stronie internetowej:
https://www.desteksegment.com/

GWARANCJA SCLAIMER

Segment Bilgisayar nie ponosi odpowiedzialno$ci i nie udziela zadnej gwarancji za
szkody powstate w wyniku nieprawidtowego montazu/montazu, niewlasciwego
uzytkowania produktu lub w wyniku nieprzestrzegania instrukcji obstugi i/lub
wskazéwek bezpieczenstwa.



Installation/ Kurulum/ Installation/ Stallazione/ Instalare/
MoHTtax/ montaza/ installazione/
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Plug And Play

KULLANICININ DIKKATINE

1-) Urlintin garanti siiresi igerisinde orijinal ambalaji ve satin alig faturasinin kesinlikle
bulundurulmasi gerekmektedir.

2-) Uriin (zerindeki etiketleri ve S/N ibareli barkodu kaybetmeyiniz, yirtmayiniz,
cikarmayiniz, karalamayiniz. Seri Numarasi okunmayan iriinler GARANTI DISI dir.
3-)Uriinii diisiirmeyiniz, garpmayiniz, su ile temas ettirmeyiniz; lizerine agir cisimler
yerlestirmeyiniz; uzak tutunuz; nem,toz, vb. ortamlardan koruyunuz. Fiziksel hasarli
Urunler ile cihazin gahstigi ortamin tozlu, nemli ve sicak olmasi nedeniyle olusan
arizalar GARANTI DISI sayilmaktadir.

4-)Bu garanti belgesi sadece Uzerinde yazan triin modeli igin gegerlidir.




5-)Voltaj degisimlerinden, elektrik tesisatindan veya topraklamadan kaynaklanan
arizalar GARANTI DISI dir.
6-)Yetkili servis elemanlarindan baska kisi ya da kurumlarca Uriine yapilacak fiziksel
mudahale driiniin garantisini sonlandirir.
7-)Urinle ilgili bir sorun oldugunda satin aldiginiz bayii araciligiyla teknik servisimize
gbnderebilirsiniz.
8-)Uriiniiniizli aldiginizda Garanti Belgesini Yetkili Saticiniza onaylattiriniz
Hasar Teknik Destegi
Garanti kapsamindaki Urliniin yetkili servisin disindaki herhangi bir teknik servis
yerinde ya da kendiniz tarafindan Uriine yapilacak fiziksel miidahale Grliniin garantisini
sonlandirir.
Asagidaki sartlardan biri veya hepsi olmasi durumunda yetkili teknik servisimizden
hizmet aliniz. Ama o6ncesinde Uriinii gi¢ kablolarindan ve baglanti kablolarindan
cikariniz.
1-  Sivi dokilip yada icine obje kagtiginda ,
2-  Suya maruz kaldiginda ,
3-  Calistirma talimatlari uygulandigi halde ¢alismadiginda yada performansinda
beklenmedik bir degisiklik goruldigunde,
4~ Urlinin disirilmiis yada zarar gérmiis oldugu durumunda
Kullanim Hatalarina iliskin Ornekler
1. Urlinin kullanim kilavuzunda belirtilen sekilde kullaniimamasindan kaynaklanan
hatalar.
2. Uriin sicak ve asiri nemli ortamlarda calistirildigi zaman kisa devre yapabilir.
3. Uriin kutusu iginde dretici firma tarafindan verilen baglanti kablolari diginda ek
baglanti kablolari kullanmak.
4. Kullanici yada yetkili olmayan servisler tarafindan yapilan midahaleler veya parga
eklenip yada gikarilmasi.
5. Cihazlara disaridan yapilan fiziksel darbeler ve kirilma gibi hasarlar.
6. Cihazin seri numarasinin tahrip edilmesi yada sékulmesi.
7. Orijinal yedek parga yada sarf malzemesi kullanilmamasindan meydana gelen
arizalar.
8. Yangin , yildinm , sel , su basmasi , deprem gibi dogdal afetlerden olusan
hasarlarda.
Periyodik bakim gerektiren durumlar
Uriin  kullanim kilavuzunda belirtilen durumlara dikkat edildigi miiddetge bakim
gerektirmemektedir. Uriin ancak normal digi bir calisma gdsterdiginde veya hig
calismadiginda yetkili
servisler tarafindan yapilacaktir.
Bakim, onarim ve kullanmada uyulmasi gereken kurallar
1-  Tozlu ortamlarda tozlanmasini engelleyecek 6rtu kullaniniz
2-  Alt tarafta bulunan vidalari s6kmeyiniz
3-  Tuslara sert basmayiniz
4- Uzerine sivi tiirii nevi Griinleri dékmeyiniz
5-  Uzerine agir malzeme birakmayiniz

Tasima sirasinda d ikkat edilecek hususlar
Cihaz dikkatlice kutusundan gikarin ve tim aksesuarlari kaybolmamalari igin kutunun
icinde muhafaza edin.Cihazi nakliye hasari olasiligina karsi kontrol edin.Eger cihaziniz



hasarliysa ve galismiyorsa derhal satin aldiginiz yeri bilgilendirin.Eger cihaz dogrudan
size gonderildiyse , gecikmeden
Gonderen firmaya bilgi verin. Yalnizca alici (cihazi alan musteri veya firma) nakliyat
zarari icin hak talep edebilir.
Cihazi ileride tagima olasiligina karsi orijinal kutuyu ve paket materyallerini saklayin.

1-  Ates ve darbelerden koruyunuz,islak ve rutubete maruz birakmayiniz.

2-  Yuksek dereceli sicakliklardan uzak tutunuz

3-  Uriin kutusunun orijinal kutusu igerisinde yada koruyucu képiik maddelerle

tasinmalidir.

Giivenlik Talimatlan
Talimatlari oku:Uriin calistirilmadan o6nce tim givenlik uyarilari ve kullanim
talimatlar okunmalidir.
Temizleme:Temizlemeden o&nce urinin PC baglantisindan gikartiimahdir.Sivi
temizleme malzemeleri kullanmayiniz.Temizlik i¢in nemli bez kullaniniz.
Yerlestirme: Baska bir objenin Ustiine yada sabit olmayan bir masanin Ustiine Grinleri
koymaylmz.U[L’]n disebilir,zarar gorebilir.
Sivi ve nem:Urlinli suya yakin yerlerde kullanmayiniz.
Isi:Direk gunes 1siginda maruz birakmayiniz
Obje ve sivi girisi: Uriin igine obje sokmayiniz.Urln tzerine sivi ddkmeyiniz.
Hizmet:Uriinin  kapaklarini acarak tamir etmeye calismayiniz.Yetkili servisin
mudahalesini bekleyiniz.
Parcalarin _degistirilmesi: Pargalarin degistirilmesi yetkili servisler tarafindan
yapilir.Tarafinizca yapacaginiz degistirilmis pargalar triine hasar verebilir.
Not:Kullanim émrii 7 yildir.
URETICI:
Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd
ADRES: FlatRm 1701 17/F , Henan Building. NO. 90, Jafee
Road,Wanchai, China
ithalatci Firma/ Yetkili servis istasyonu/Yetkili Temsilci Firma
Unvani: Rampage Teknoloji A.S.
Firmanin  Adresi: Adres: Deliklikaya Mahallesi Fersah Caddesi
No:136 Ig Kapi No :1 Arnavutkdy/ Istanbul
Hizmet Yeri Adresi: Adres: Deliklikaya Mahallesi Fersah Caddesi
No:136 I¢ Kapi No :1 Arnavutkdy/ Istanbul
Tel: 444 7 899
Fax: +90212 266 62 98
E-mail: destek@segment.com.tr
Web: http://www.segment.com.tr
Mensei: Made in P.R.C(Cinde Uretilmistir.)




GARANTI BELGESI

WARRANTY CARD

iKi YIL SUREYLE FIRMA GARANTISINDEDIR.

Manufacturer/Uretici Firma: Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd

Address: Flat/rm 1701 17/, Henan Building. No. 90 Jafee Road, wanchai, China
iIMALATGI veya ITHALATGI FIRMA

Rampage Teknoloji A.S.

Firmanin Adresi: Deliklikaya Mah. Fersah Cad. No:136 Arnavutkdy/istanbul/ Turkey
Tel:. 444 7 899

E-mail: destek@segment.com.tr @ RAMPAGE
Web: www.rampage.com.tr TEKNOLOJi A.S
www.segment.com.r RAMPAGE TE O e norse

Deliklikaya BUL

Arnavutkoy/ ‘S{;ﬁ%saosznsg

Imza ve Kagesi D ByikeeyEd

MALIN;

CiNsi : LED ILLUMINATED GAMING SPEAKER
MARKASI : RAMPAGE

MODELi  : RMS-175BT

BANDROL ve SERI NO :

TESLIM TARIHi ve YERI :

AZAMI TAMIR SURESI : 20 Is Ginil

GARANTI 2Vl

SATICI FIRMANIN

UNVANI

ADRESI  :

TEL-FAKS

FATURA TARIHi ve NO :

TARIH-IMZA-KASE

GARANTI SARTLARI

1) Garanti stiresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve ...2....... yildir.
2) Malin biitiin pargalari dahil olmak Uzere tamami garanti kapsamindadir.
3) Malin ayipli oldugunun anlagiimasi durumunda tiketici, 6502 sayil Ttiketicinin
Korunmasi Hakkinda Kanunun 11 inci maddesinde yer alan;

a- Szlesmeden dénme,

b- Satig bedelinden indirim isteme,

¢- Ucretsiz onariimasini isteme,

¢- Satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme,



Haklarindan birini kullanabilir.

4) Tlketicinin bu haklardan iicretsiz onarim hakkini segmesi durumunda satici; isgilik
masrafi, degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda higbir ticret talep
etmeksizin malin onarimini yapmak veya yaptirmakla yikimltdur. Tiketici ticretsiz
onarim hakkini Uretici veya ithalatgiya karsi da kullanabilir. Satici, tretici ve ithalatc
tiketicinin bu hakkini kullanmasindan miteselsilden sorumludur.

5) Tuketicinin, cretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

- Garanti stiresi iginde tekrar arizalanmasi,

- Tamiri igin gereken azami stirenin agilmasi,

- Tamirinin mimkuin olmadiginin, yetkili servis istasyonu, saticl, Uretici veya ithalatgi
tarafindan bir raporla belirlenmesi durumlarinda;

Tiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkéan varsa malin
ayipsiz misli ile degistirimesini saticidan talep edebilir. Saticl, tliketicinin talebini
reddedemez. Bu talebin yerine getiriimemesi durumunda saticl, Uretici ve ithalatg
miiteselsilden sorumludur.

6) Malin tamir stresi 20 is glinuind, binek otomobil ve kamyonetler icin ise 30 is glininl
gegemez. Bu sire, garanti suresi icerisinde mala iliskin arizanin yetkili servis istasyonuna
veya saticlya bildirimi tarihinde, garanti suresi disinda ise malin yetkili servis istasyonuna
teslim tarihinden itibaren Baslar. Malin arizasinin 10 is guini igerisinde giderilememesi
halinde, Uretici veya ithalatci; malin tamiri tamamlanincaya kadar, benzer 6zelliklere sahip
baska bir mali tliketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir. Malin garanti stresi
icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gegen siire garanti stiresine eklenir.

7) Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan
arizalar garanti kapsami disindadir.

8) Tuketici, garantiden dogan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek
uyusmazliklarda yerlesim yerinin bulundugu veya tiketici isleminin yapildigi yerdeki
Tuketici Hakem Heyetine veya Tliketici Mahkemesine bagvurabilir.

9) Satic tarafindan bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tiiketici Glmrik ve
Ticaret Bakanligi Tiketicinin Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel Midurligtine
basvurabilir.



EC DECLARATION OF CONFORMITY

EC UYGUNLUK BEYANI

SHENZHEN SUNTEK TECHNOLOGY CO.,LTD

ADD: Flat/Rm 1701 17/F , Henan Building. NO. 90, Jafee Road,Wanchai, China- TEL:852-3115-
8800EXT.28827 FAX:852-3115-8801

We/ Biz

Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd

ADRES: Flat/Rm 1701 17/F , Henan Building. NO. 90, Jafee Road,Wanchai, China

ITEM/ CINSI : LED ILLUMINATED GAMING SPEAKER
BRAND/ MARKASI : RAMPAGE
MODEL/ MODELI : RMS-175BT

The above-mentioned products produced by us under our own responsibility

Bizim tarafimizdan Uretilen yukarida belirtilen Griinler kendi sorumlulugumuzdadir;

Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd

ADRES: Flat/Rm 1701 17/F , Henan Building. NO. 90, Jafee Road,Wanchai, China

Bu uygunluk beyani asagidaki harmonize edilmis standartlara uygunluguna dayanmaktadir

The above mentioned product have been tested by us with listed standards and found in compliance
with the following European Directives./ Radio Equipment Directive 2014/53/EU

Test Standards
EN 55022:2010+AC:2011 / EN 55024:2010
EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009 / EN 61000-3-3:2013
EN 301 489-1V1.9.1:2011 / EN 301 489-9 V1.4.1:2007
EN 301 357-1V1.4.1:2008 / EN 301 357-2 V/1.4.1:2008
EN 62479:2010
EN 60950-1: 2006+A11: 2009+A1: 2010+A12: 2011

Year of the CE marking/ CE isaretinin yapistirildigi yil: 2014
In accordance with the following EU directives

Asagidaki AB direktifleri uyarinca: 2004/108/EC & 2006/95/EC , 1999/5/EC R&TTE Directive.

Date : 2021

Signed by the manufacturer or on behalf of the manufacturer:
Uretici tarafindan veya iretici adina imza:

Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd

ADRES: Flat/Rm 1701 17/F , Henan Building. NO. 90, Jafee Road,Wanchai, Chlna
Contact person / Ilgili kisi: KELLY WANG

Title: Engineer/ Unvan: Miihendis




